[lokasaTb, UTO OTPE30K pPaBHOMOLLEH BHYTPEHHOCTU KBajpaTa
a) BNIOXWUTb KBaApaT B OTPE30OK M OTPE30K B KBaapaT

OMPEAENEHUNE (HecTporoe) —
ec/niMm TOYKM cocegHne, To obpasbl TOXe cocegHUe - HenpepbiBHOE COOTBETCTBUE

6) nokasaTb, UTO oTobpaxkeHue oTpe3Ka Ha KBaapaT He ABNSIeTCS HenpepbIBHbIM:
1)HanTn 2 6N1U3KKUX TOUKKN B KBagpaTte, o6pa3bl KOTOPbIX OTHOCUTESIbHO faJsieKne Ha OoTpeske
2)2 6/IM3KNX TOUKM HaA OTpe3Ke, Npoobpasbl KOTOPbIX B KBagpaTe Aaneko
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D= n 7>< pa3Hbl€ TOYKU B KBaAAparTe nepef/'l,u,yT B PA3HbIE TOYKN OTPE3KaA

x1=0,111111111111111111 J) 9TO HEe ABJ1deTCAd B3 OAH COOTBETCTBUEM, TK
y1=0,99999999999999999 npoobpas 0.090909 He nonageT BO BHYTPEHHOCTb KBagpaTa
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